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19. Next, Iôd like your overall opinion of some foreign countries.  What is your overall opinion of [RANDOM 

ORDER]?  Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable?   

 
L. Israel 

 Very  
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Mostly 
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Mostly 

unfavorable 

Very 
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No  

opinion 

Total 

 favorable 

Total 

unfavorable 

        

2019 Feb 1-10 28 41 20 841





On a different topic,  

 

21. 
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College 

Grad



 
 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent

Democra

t

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1016 561 455 762 237 182 269 550 469 310 227 338 360 293 420 322 242

Weighted n 1016 499 517 676 327 265 337 398 332 292 386 319 370 304 410 334 236

602 323 279 437 160 124 191 277 194 170 235 241 223 132 311 192 92

59% 65% 54% 65% 49% 47% 57% 70% 58% 58% 61% 76% 60% 43% 76% 57% 39%

211 100 110 124 83 78 72 60 91 45 74 37 78 90 44 69 86

21% 20% 21% 18% 25% 29% 21% 15% 27% 15% 19% 12% 21% 30% 11% 21% 36%

61 22 40 31 28 13 26 18 15 19 28 8 25 26 15 20 22

6% 4% 8% 5% 9% 5% 8% 5% 4% 7% 7% 3% 7% 8% 4% 6% 9%

73 35 37 46 27 16 28 29 19 27 26 19 26 26 23 22 23

7% 7% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 6% 9% 7% 6% 7% 8% 5% 6% 10%

70 19 50 38 29 35 21 14 13 31 23 13 19 31 18 31 14

7% 4% 10% 6% 9% 13% 6% 3% 4% 11% 6% 4% 5% 10% 4% 9% 6%
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Unweighted n 1016 561 455 762 237 182 269 550 469 310 227 338 360 293 420 322 242

Weighted n 1016 499 517 676 327 265 337 398 332 292 386 319 370 304 410 334 236

423 210 214 329 89 93 131 187 126 139 155 246 121 48 259 114 44

42% 42% 41% 49% 27% 35% 39% 47% 38% 48% 40% 77% 33% 16% 63% 34% 19%

543 261 282 313 224 162 184 193 187 136 216 58 233 243 131 202 187

53% 52% 55% 46% 68% 61% 55% 48% 56% 47% 56% 18% 63% 80% 32% 61% 79%

50 29 22 34 15 10 22 18 18 17 14 14 17 13 20 18 5

5% 6% 4% 5% 4% 4% 7% 5% 6% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 2%
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